

该收手时就收手

刘欢接受专访表态: 肯定退出《中国好声音》, 并缺席“好声音”12月巡演

刘欢曾在其唱发布会上透露, 不打算参加下一季《中国好声音》, 理由是“身体吃不消”。但全国人民和“元芳”想的一样: “大人, 此事必有蹊跷”。对于种种猜测甚至阴谋论, 刘欢无法一笑了之。本周刘欢接受某报专访, 他确认自己不会再参加“好声音”, 谈及原因, 什么利益分配不均之类的传言都是不符合事实的。此外, 他表示“好声音”12月全国巡演也“肯定参加不了”。

真声音 / 退出是肯定的, 实在吃不消

尽管“好声音”竭力挽留刘欢, 并提出第二季录制时导师将享受更为轻松的“八小时”工作制, 但刘欢还是毫不犹豫地退出了。

刘欢: 退出是肯定的, 实在吃不消。总决赛结束后的第二天我就飞纽约看女儿去了, 这是早就计划好的。因为10月10日晚上学校有课, 我只呆了七天就赶回来了。在美国那几天, 我一直通过代理人跟“好声音”制作方高层保持沟通, 提

出并坚持自己的决定。所以也不能算单方面退出吧。他们虽然也表示遗憾和挽留, 但我理解他们应该还是尊重我的意见的吧。而且我和制作方后两季的合作也只是签的意向。放心, 缺了谁地球都照样转, 他们一定会找到更好的合作者。

真声音 / 不参加12月“好声音”巡演

有消息称, 刘欢将率队出现在接下来的全国巡演中, 并为学员打造专辑、担任“好声音”经纪公司的股东等, 对此刘欢予以否认。

刘欢: 我必须声明一下: 我从来没有注册过公司或者工作室; 我不是任何经纪公司的股东; 我没有签过任何艺人; 我个人没有收过一个学生(“喂鸡小分队”学员单算)。

“好声音”12月份的全国巡演我肯定参加不了, 因为我要

全力准备我明年1月1日的个人演唱会。不光是“好声音”, 对12月份所有的活动和商演邀请我都一一谢绝了。如果我的学员有需要, 条件也允许的话, 我会考虑和“好声音”在其他方向上的单项合作, 比如对他们的专辑提供帮助。



刘欢没有提前告诉学员自己要退出“好声音”

真声音 / 我可以保证, 我这里没有黑幕

很多网友猜测刘欢退出原因: 一是利益分配不均; 第二是力捧的学员失意; 第三是有不足为外人道的“黑幕”。刘欢也都有耳闻。

刘欢: 是啊, 我听说了。第一, 利益分配不均这纯粹瞎扯。有媒体人曾提到我不是钱能请得动的, 这算说对了。第二, 你提到力捧的学员失意是有所指吗? 其实我自己转椅抢过来的学员我都力捧啊。要说失意, 恐怕除了走到最后的吉克隽逸以外每个人都会多多少少有些小失意吧, 这很正常。我相信失意只是一时的, 学员们都是成年人, 都很懂道理。既然他们都能释怀, 我为什么要放不下? 第

三, 所谓黑幕, 我可以保证: 我这里没有黑幕。在我的权限之内我不会允许任何人操纵我, 这一条我写进了合同。听说最早放弃签约的徐海星曾一度担心自己会因此进不了前四, 结果怎样! 据我了解我队里的前四名至少有三位学员目前还没有与“好声音”签任何约。尽管节目组有人抱怨“刘欢的队员最难搞”, 但制作方还是基本兑现了对我的承诺, 这一点赢得了我的尊重。

真声音 / 做导师的收入? 比不上商演

对于导师的收入外界传言很多, 比如每人两千万或按照广告分成, 也有说法是节目组给导师股份。刘欢到底拿了多少钱?

刘欢: 既然观众和媒体都固执地对导师收入抱有浓厚的兴趣, 我可以满足一下大家, 不过仅限于我本人啊。我每录制一期节目的劳务费不如我的一场商演, 但工作量却是我商演的上百倍, 这还只是用时间来衡量。喧哗过后, 我想安静。

(记者近日曾经询问过南京一位演出商, 他透露刘欢出席一次商演的价格在150万元左右, 第一季“好声音”录制了10期节目, 按照刘欢的说法, 费用不足1500万, 并没有传说中每位导师2000万元那么高。)



真声音 / 再不敢动情, 生怕被放大

刘欢坦言, 作为导师, 他和“好声音”节目之间也有艰难的磨合过程, 包括在镜头取舍上有不同意见, 但这不是他退出的原因。

刘欢: 我渐渐意识到有些事情其实难以调和, 因为我们和制作方(包括电视台)看问题的角度不一样。他们要的是收视率, 而我更看重节目的实际音乐功效和口碑。就说镜头的取舍吧。编导似乎偏爱导师们的High、眼泪和场上对抗, 所以牺牲几句导师的点睛之论不算什么; 而我则认为导师的精彩点评未必就会在收视上输给让观众看来缺乏节制的哭和笑, 更反对通过蒙太奇夸大甚至造成对抗。90分钟一期节目, 导师

的关键点评被剪掉, 却保留了导师所有的痛苦表情, 缺乏情绪过渡, 缺乏合理的逻辑关系, 观众多少会觉得唐突。说实话我对自己没能在现场有效控制住情绪一度很懊恼, 后来再不敢轻易动情, 生怕播出时被放大。倒不是介意观众的误会或者非议, 而是自己都无法顺畅接受, 觉得有点失真, 而这原本是完全可以避免的。不过这是双方认知上的差异, 不好分谁是谁非, 和我退出也没什么关系。 北青

相关新闻 刘欢走了, 网友呼唤王菲

对于刘欢铁了心退出《中国好声音》一事, 记者昨天采访了“好声音”宣传总监陆伟, 对此陆伟没有正面回应。陆伟只透露, 目前团队正在忙着《中国达人秀》的录制, 要到明年春节后才会和各位导师沟通, 协商第二季《中国好声音》的录制。

不过, 热心的网友已经开始推荐起候选人来。呼声最高的当属王菲, 除了她与那英的好友关系之外, 王菲在第一期节目播出时力挺学员丁少华和梁博, 曾引来网友猜测, 也许第二期节目王菲会坐到导师椅上。当时“好声音”方面曾斩钉截铁地表示“不可能”, 原因是“好声音”与四位导师合约签了

三年。如今刘欢的退出, 让王菲的加盟变得“有可能”了。此外, 汪峰也是网友们推荐的热门人选, 他曾助阵那英团队担任“梦想导师”。 现代快报记者 刘磊



“鸟叔”PSY 很快来中国跳骑马舞?



凭借一曲《江南Style》, 鸟叔PSY火遍全球, 骑马舞也成为世界各地粉丝竞相模仿的对象。昨天, 鸟叔PSY在中国掀起一股微博热, 因为他开通了中文微博。

昨天, 鸟叔在新浪开通了自己的微博, 他用中韩两种文字写着“来, 现在在中国也试着开始吧!”并在简短的文字下面附了一段视频。在这段视频中, 鸟叔跑上来便和粉丝套近乎, 又是鞠躬, 又是用中文向大家问好。“听说我的《江南Style》在大国中的大国——中国现在大红大热, 跟大家表示感谢的同时, 想告诉大家一个好消息: 我正式开通微博了。从现在开始一起关注我的微博, 过不了多久, 真的不用多久, 我就会亲自为大家表演《江南Style》。”

现代快报记者 刘磊

《唐顿庄园》可能没有第四季



英剧《唐顿庄园》第三季的最后一集近日在英国ITV播出, 到目前为止ITV还没有正式宣布续订这部热门英剧的第四季, 而主要角色大表哥的扮演者丹·史蒂文斯公开宣称可能不会续约第四季, 这些“负面消息”都让粉丝们不禁担心起来, 这部剧是否将走向终结?

贝茨先生回归; 东窗事发的托马斯很可能告别服务了十年的唐顿庄园; 大表哥对庄园的改革遭到了老爷的阻力; 二小姐似乎终于碰到了让自己倾心的人。从这些线索处理的方式来看, 第三季并没有给第四季留下什么特别吸引人的悬念或者线索, 所以有粉丝感叹, “就算停在这里也不错。”

除了故事线索之外, 真正“逼停”《唐顿庄园》的很可能是几个主要角色的离开。大表哥的扮演者丹·史蒂文斯表示, “未来六个月, 我会去纽约, 带上我的家人和我一起, 能不能回来演《唐顿庄园》, 说实话, 我不知道。”另外一个表示厌倦的是老夫人的扮演者玛吉·史密斯, 她之前表态, “我的角色是应该翘辫子了。” 南都

怀上第二胎 蔡少芬微博报喜

去年5月, 娱乐圈神仙眷侣张晋和蔡少芬迎来了女儿张楚儿(小名汤圆)的出生, 时隔一年半, 这对甜蜜的父母又迎来了第二个宝宝! 昨天中午, 蔡少芬在微博主动报喜, “有个开心的秘密……没错! 明年小汤圆又多一个伴了!” 张晋则难掩兴奋之情, “汤圆妈, 再不说出来肚子就藏不住了!”

微博一发, 在娱乐圈拥有超好人缘的两人马上迎来明星好友的一众祝福。章子怡高兴地表示: “终于能公开祝福你们了, 楚儿有伴了!” 而TVB演员邓萃雯更是在送祝福之余也不忘拿张晋和蔡少芬夫妻俩开玩笑: “就是生五个也无妨! 继续努力!” 而一些网友们得知蔡少芬的喜悦后说: “从你们身上, 我又相信爱情了!” 王文